

首届中国电子政务发展论坛专刊

论我国政府门户网站建设的社会化模式构建

吕元智

上海师范大学人文与传播学院

收稿日期 修回日期 网络版发布日期 接受日期

摘要 电子政务工程是一项全社会工程, 作为其基础建设之一的政府门户网站建设也需要社会多方力量支持。本文从一个典型案例——“The FirstGov.gov”建设入手, 分析了我国政府网站建设的社会化模式的内涵及其意义, 并从思路、制度、组织、具体操作等层面就如何实现政府网站建设的社会化协作提出了一些措施和建议。

关键词

分类号

DOI:

通讯作者:

作者个人主页: 吕元智

扩展功能

本文信息

▶ [Supporting info](#)

▶ [PDF \(650KB\)](#)

▶ [\[HTML全文\]\(0KB\)](#)

▶ [参考文献\[PDF\]](#)

▶ [参考文献](#)

服务与反馈

▶ [把本文推荐给朋友](#)

▶ [加入我的书架](#)

▶ [加入引用管理器](#)

▶ [引用本文](#)

▶ [Email Alert](#)

▶ [文章反馈](#)

▶ [浏览反馈信息](#)

相关信息

▶ [本刊中 无 相关文章](#)

▶ [本文作者相关文章](#)

· [吕元智](#)